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"Паранормы" и Паранормы: незримая пуля"
Из рецензии: "В прозе Василия Головачева паранормальное несёт столь же важную функцию, что и социальная тематика с глубоким погружением в реальность - за это и любят яркого, отстаивающего свою позицию писателя".

Теперь по существу.

Жанр: приключенческий/фантастический.

Количество серий: четыре.

Хронометраж серии: 45 минут.

Время и место действия: наше время, 21 век, Россия, Новгородская губерния и Москва.

Структура: горизонтальная, жизнь героя в условиях проявления экстрасенсорных способностей и его рост.

Автор романа: Василий Головачев.

Логлайн: служащий нотариальной конторы получает дар чтения чужих мыслей и управления волей человека.

В романе "Паранормы" обычный служащий нотариальной конторы получает экстраординарные способности по проникновению в чужое сознание и в каждом частном случае старается отстаивать правду. Герой поначалу не сразу вполне владеет своим даром, и возможности порой пугают его самого, отчего он до конца не уверен, стоит ли идти до конца? Тем более что способности его возрастают и он может не только читать чужие мысли, но и дистанционно подавлять волю другого человека.

Однако у моих героев так обострено чувство справедливости, что оно становится критерием, транспондером определения "свой-чужой". Если персонаж встаёт на защиту слабейшего, обиженного, пусть даже незнакомого человека в любой сцене - для читателя он свой. Если он творит зло, цинично, намеренно, иногда и без умысла, он - чужой!

Важнейшее качество романа - сюжет! По отзывам читателей практически все мои произведения являются литературными сценариями. В "Паранормах" замысел даёт возможность манипулировать чужим сознанием, чужой психикой, управлять мыслями и поступками конкретного человека. Но литература - это лишь описание жизни, и автор всегда предлагает несколько векторов восприятия окружающего. Очень многое, о чём я писал в течение полусотни лет, и даже в области оборонных технологий, уже сбылось. И в "Паранормах" есть такие находки, которым радовались читатели и порадуются зрители фильма. 

Место действия романа на сей раз - не глубокий космос, а наша Земля. Наше время, наша страна, наши люди. И враги, которых хватает, особенно в последние времена, когда россиянам приходится защищать и свою жизнь, и жизнь государства, в то время как существующая в стране предательская колонна делает всё, чтобы мы проиграли. И об этом я говорил не раз в своих произведениях.

Наконец, ещё одна составляющая романа - человеческие качества. Опять-таки по отзывам в моих романах есть "элемент романтизма Виктора Гюго и Владимира Одоевского": я искренне надеюсь, что способности, которые возможно разовьются в некоторых из нас, будут употреблены во благо. Что и делает моего героя романтиком, но "головачёвского типа". Он будет вынужден сражаться и с нечистоплотными людьми, и с врагами в недрах спецслужб, и с косностью чиновников, либо равнодушных к людям, либо способных пройти мимо умирающего и не помочь.

Любой тренер, обучающий молодёжь боксу или единоборствам, обязательно будет талдычить: не дерись на улице, не бей слабого, младшего, не ввязывайся в драку. Однако мой герой не может пройти равнодушно мимо негодяя и начинает защищать слабых, несмотря на то, что ему угрожает смерть. При этом когда мои герои применяют свои способности, это значит, что речь идёт об очень серьёзных вещах. О моральном выборе или о жизни и смерти, как отдельного конкретного человека, так и нашего общества. 

Повторюсь: в романе много интереснейших сцен, не обошлось и без стрельбы со стороны "правозащитников", погонь и приключений. Снимать их будет невероятно интересно, так как речь идёт о переходе личности героя в личность другого человека, и вариантов всевозможных ответов великое множество! А особых затрат на компьютерные съёмки нет. То есть они будут наверняка, но это не звездолёты и пейзажи других планет, как в "Аватаре", хотя моменты "схваток с самим собой" - вполне хватит для восторгов!
Причины для экранизации: колоссальная фанбаза: В. Головачев автор более 150 романов и повестей, изданных в разных издательствах России и за рубежом тиражом около 50 миллионов экземпляров. А также интереснейшие коллизии, возникающие в обстоятельствах, когда герою приходится проникать в головы людей и управлять их разумом и телом. В романах много интереснейших сцен, не обошлось и без боевых схваток с врагами и охоты за героями со стороны криминальных структур. Особых затрат на компьютерные съёмки не требуется. То есть они необходимы, особенно в моменты схваток героя "с самим собой", но симуляции намного меньше, чем в известных фильмах типа "Аватара" .
Эпизод 1.
Глава 1. ЗИГЗАГ
Дорога пошла под уклон.

Нестор привычно сбросил скорость и внезапно обнаружил, что тормоз не действует! Как он ни нажимал на педаль, его скромная "Рено Аркана " серебристого цвета продолжала увеличивать скорость, а когда трасса вильнула влево, отказал и руль! Машина слетела в кювет и врезалась в пень, выросший перед ней сказочным великаном!

Нестор ухитрился нырнуть в сорванную могучим ударом дверцу, не успев понять, как это произошло, и его вынесло к стене колючего кустарника, исцарапавшего лицо! Пролетев сквозь эту стену, он оказался почему-то в библиотеке: ряды книжных шкафов не позволяли усомниться, что это в самом деле библиотека, освещённая тусклой свечкой на столе.

Налетев на стул, Нестор закрутился волчком, и его подхватили под руки две тёмные фигуры. Напротив выросла ещё одна фигура в чёрном плаще с капюшоном, и на него глянул зрачок пистолета.

- Ты приговорен к смерти! - раздался гнусавый голос.

- За что?! - изумился Нестор.

- За несанкционированное подавление!

- Но я никого… не подавлял…

- Вспомни Денисика! Зачем ты использовал свою силу, не имея на это права?!

Нестор подумал о сыне Анны Матвеевны, с которой вместе работал в нотариальной конторе. Он действительно помог тринадцатилетнему мальчишке избавиться от приставаний одноклассника, хотя об этом не мог знать никто. Свидетелей не было.

- Я хотел… решить проблему… не доводя её до полного негатива…

- Ты не имел права раскрывать свои способности! Умри же за это!

Палец палача в чёрном сдвинул курок пистолета, но за мгновение до выстрела Нестор вышел из себя, прыгнул в голову убийцы, и тот выстрелил… в тех, кто держал Нестора под руки!

Сознание помутилось, ныряя в бездну тьмы… и он проснулся в своей постели, в поту, лёжа на полу и свесив затёкшую ногу…

Полежал с минуту, приходя в себя, успокаивая сердце и гадая, что хотело сказать ему подсознание, о чём предупредить. Вспомнил инцидент в школе, о котором заговорил палач в чёрном плаще.

Вся эта вполне житейская история началась несколько дней назад. На работе (Нестор Безоружный - фамилия не раз доставляла ему хлопот - служил в нотариальной конторе Величко уже пятый год) он поинтересовался о причине плохого настроения у соседки по офису тридцатилетней Анны Тарасовой, и та призналась, что серьёзно расстроена. У симпатичной матери-одиночки был сын Денис, ученик седьмого класса  Его, как оказалось, вот уже второй год подряд третировал одноклассник, сын начальника полиции Южи по имени Лёва. Этот Лёва был переведен в класс Дениса из другой школы по причине скверного характера и воспитания и сразу невзлюбил тихого очкарика, учившегося на одни пятёрки.

Провожая парня до дома, он издевался над ним всяческим образом, а иногда просто колотил, будучи не по возрасту крупным, хотя и не мускулистым. За выдающийся живот и толстый зад его втихую дразнили Боровом, что только добавляло злобы в его отношении к сверстникам.

Анну Матвеевну (все звали её Анютой, несмотря на возраст) Нестор уважал за доброту и отзывчивость, поэтому её слёзы подействовали на него сильно. Выслушав женщину, он вызнал подробности конфликта и внезапно для себя самого решил помочь, тем более что мужа у Анюты не было, и воспитывала она сына одна.

Школа располагалась на площади Ленина: жёлтое трёхэтажное здание, в левом крыле которого располагалась столовая. Нестор отпросился у начальницы конторы Натальи Степановны Величко, шестидесятилетней дамы с седыми локонами,  и подогнал машину к школе к двум часам дня. Приоткрыл окошко, сосредоточился на подготовительном ритуале сродни медитации, помогавшем ему создавать то, что он сам называл "мысленным нокдауном". Он очень удивился бы, узнав, что феномен имеет научное объяснение и прячется под парой терминов, таких как "индивидуальное психотронное воздействие" и попроще - "засос" или "подвал". Словечко "засос" являлось сокращением слов "затемнение сознания", а "подвал" - "подавление воли".  Учитель Трофим Игнатьевич Сокол, потомок древней линии славянских волхвов (во всяком случае так о нём говорили) называл процесс "невидимой медвежьей лапой", и Нестор, научившийся владеть "лапой", считал этот народный термин вполне оправданным.
Глухо прозвенел звонок, означающий конец урока, и через несколько минут на крыльцо школы высыпала толпа учеников младших классов, порождая бурю весёлых воплей.

Вышел и Денис Тарасов: высокий худенький паренёк с соломенными волосами, в очках, рюкзачок за спиной. А вслед за ним выбрался и забияка Лёва Шмалько, привыкший к тому, что ему всё сходит с рук благодаря должности отца-полковника, начальника южской полиции.. Дожидаться, пока цель его издевательств отойдёт подальше (Денис с матерью жили в квартале от школы, на улице Пушкина), Лёва - здоровенный не по годам бугай ростом чуть ли не под метр семьдесят, с покатыми плечами, толстозадый, толстопузый и толстомордый, догнал мальчишку и с ходу толчком в спину отправил его с тротуара на проезжую часть улицы.

К счастью, водитель внедорожника "Ниссан", едущего по улице, успел затормозить, и Денис под колёса автомобиля не попал.

Дальнейшие события развернулись в течение минуты.

Нестор "прыгнул", и его сознание овладело сферой мышления драчуна, не успевшего сообразить, что происходит.

Восприятие информации, запасённой памятью реципиента, и уяснение главных приоритетов поведения мальчишки стало делом нескольких мгновений. Нестор успел за это время и понять его характер, и осознать правила жизни семьи Шмалько (полное пренебрежение к судьбам окружающих), и определить алгоритм воздействия на его психику.

Проще всего было бы поставить блок в подсознании мальчишки на негативное отношение к Денису. Однако Нестор поступил чуточку иначе. Он не только соорудил блок "антизла", но и заставил Лёву при всех подойти к Денису и попросить прощения, что буквально вызвало у свидетелей, знавших нрав малолетнего мажора ощущение разорвавшейся бомбы. Ещё никогда и ни перед кем Боров не просил прощения!

Вернувшись в своё тело, Нестор посидел в машине, наблюдая за детьми, живо обсуждавшими родившуюся на их глазах сенсацию, проводил глазами Дениса, вряд ли понимавшего, что произошло, и поехал на работу…

Сон с предупреждением приснился ему на следующую ночь, заставив молодого человека (двадцать восемь лет, за плечами институт лёгкой промышленности в Иванове, женитьба, короткая семейная жизнь - чуть больше года, жена Люся уехала с поклонником в Европу и не вернулась, мастер спорта по бегу на длинные дистанции, рост сто восемьдесят пять, скуласт, глаза серо-голубые) задуматься о причинах столь экстравагантного ментального послания. Однако предпосылок к предупреждению он не нашёл и успокоился, подумав, что просто перенервничал после разговора с Анютой, приняв её переживания как реально случившееся с ним самим.

Способности мысленно-волевым усилием выходить из тела и внедряться в сознание собеседника или вообще в любое живое существо проявились у Нестора пять лет назад, после того как он попал с товарищем в ДТП и чуть не утонул: машина упала с обрыва в реку, а её водителя и пассажира выловили из воды не сразу. С тех пор он мог "затемнять сознание" людей, читать их мысли (после внедрения) и диктовать свою волю. 

Эпизод 2.

Глава 2. ПОБЕГ
Нестор никогда не попадал в СИЗО и не интересовался тем, как там живут люди, ждущие суда и приговора. Поэтому пребывание в одной из таких камер в обновлённом Лефортове стало для него откровением.

Задержали его с Жанной в кабинете президента сразу же после невидимой битвы с советником главы государства Долгим Валерием Валентиновичем, и через час с минутами Нестор, обессилевший от ментального боя, был препровождён в СИЗО, где уже обретались трое сидельцев, и оставлен на их попечение. Куда увезли Жанну, также потерявшую много сил, он не знал, хотя надеялся, что её отпустят.

К вечеру слипер успокоился и привёл чувства в порядок.

Соседи по камере, два молодых человека и лысый старик, не проявили к новому задержанному интереса, что Нестора порадовало. Объясняться с посторонними людьми, кто он и почему оказался в следственном изоляторе, не хотелось. А после ужина его и вообще отправили в одиночную камеру, на топчане которой, пропахшем табаком и потом, он и расположился, вспоминая недавние события.

Валерий Валентинович Долгий, работающий советником президента по информационно-коммуникационным технологиям, на самом деле являлся Смотрящим тайных сил мирового правительства и обладал колоссальным экстрасенсорным запасом, превращавшим его в слипера. То есть в НЛП-оператора, способного внедряться в сознание людей и программировать их на выполнение его желаний. То же самое могли делать и Нестор с Жанной, хотя их программы были иными: они подчинялись этическим категориям справедливости, как бы выспренно это ни звучало, и служили народу России, вместе с носителями той же морали, олицетворённой в сотрудниках КЗО — Комитета защитников Отечества.

«Призрак», как и все организации подобного рода, имел и свою разведку, и контрразведку, и службу безопасности. Поэтому его руководство было хорошо информировано о деятельности в России «пятой колонны» — либералов-монетаристов и деятелей из так называемых «некоммерческих организаций», служащих Западу. Но и КЗО, и «Призрак» не были застрахованы от проникновения в их ряды предателей, да и разведки западных конкурентов работали неплохо, вербуя сексотов из предателей России, коих в коррумпированной чиновничьей среде хватало. И это послужило основанием крупного провала «Призрака», в результате которого в Польше погиб слипер Даманский, а советник президента Долгий едва не успел завершить операцию по «тихому» программированию президента страны, готовящуюся несколько лет.

Между тем помогали Долгому не дилетанты, а такие мощные фигуры политического и финансового Олимпа России, как Герман Оскар, президент «Сбера» — структуры, опиравшейся на Сбербанк России, председатель совета директоров Объединённой авиационной компании Бурдюк, президент Нацбанка Сухезадов, министр торговли Манторов и олигархи из оппозиционной группировки, мечтающие сменить таких же господ из «элитной финансовой бригады» президента, находящихся нынче у власти. Командир «Призрака» Сивков называл процесс смены властных структур «круговоротом майданов в природе», что точно соответствовало действительности.

Нестор невольно вздохнул.

Сивков погиб, и кто теперь возглавил «Призрак», было неизвестно.

Мысли свернули в другое русло: Жанна…

Жанна Миловидова была слипером, имеющем оперативный псевдоним А-2, и первое время курировала деятельность Нестора (ставшего агентом А-4), что позволило двадцативосьмилетнему служащему нотариальной конторы быстро освоить новую для себя профессию слипера и поучаствовать в нескольких операциях «Призрака» по коррекции поведения разного рода функционеров социальных служб.

В последней операции по спасению президента она помогала Нестору, но где находилась сейчас, он не знал. Очень хотелось надеяться на то, что ей удалось незаметно покинуть кабинет президента, тем более что внедряться в чужие пси-сферы тридцативосьмилетняя женщина умела не хуже Нестора.

Вспомнился поцелуй, который она подарила ему недавно после того как он поделился с Жанной своим умением внедряться в неживые предметы. Правда, ни к чему особому, о чём можно было бы помечтать, это не привело, однако Нестор не раз вспоминал взрыв чувств, последовавший за поцелуем, и ярко представлял себе мягкие, полные, красивого разреза губы женщины. Вот как сейчас: пчёлы и мёд, как писал Грин в незабвенных «Алых парусах».

Ощущение тёплого прикосновения к собственным губам было таким сильным, что они сами собой выгнулись сердечком…

В коридоре за дверью что-то громыхнуло.

Он очнулся.

Рука невольно потянулась к кармашку на груди, но смартфон у него отобрали, имплант связи ещё не вшили под кожу за ухом, и позвонить никому он не мог.

Так как делать было нечего, пришла идея потренироваться с множественным переходом от объекта к объекту. На практике такими экзотическими переходами пользоваться Нестору не приходилось, но процесс казался многообещающим с любой точки зрения, и вполне возможно способность менять физические тела в качестве убежищ могла в будущем пригодиться.

Обойдя в задумчивости камеру (два с половиной на два метра), Нестор осмотрел топчан, привинченные к полу стол и стул, но остановил выбор на двери. Родилась идея пойти дальше — в дверь секции, а потом и в дверь в коридор, ведущий к посту охраны у выхода.

Он улёгся лицом к обитой железным листом двери с глазком и окошечком для подачи еды. Сосредоточился на  в х о ж д е н и и  в толстую пластину, открывавшуюся с таким лязгом, что он всегда подскакивал, ожидая появления в камере по крайней мере БТР.
Эпизод 3.

«Дар, дружище, поторопись! Надо остановить этого мерзавца, пока он не наломал дров!»

«Дров? Наломал?»

«Потом объясню, нет времени. Обращаюсь к вам за помощью в последний раз! Как только мы справимся с негодяем, я отправлю вас домой, обещаю!»

«Разреши нам посовещаться».

Нестор не видел себя со стороны как обычный человек и не мог прочитать по лицу «первого» Нестора его переживания, но понял, что терпение Жанны лопнуло.

— И всё же я хотел бы напомнить кое-кому… — продолжала она, намекая напарнику, что пора действовать.

— К чёрту! — Смоляр не понял слов женщина, направляя ствол «фена» Нестору в лицо. — Не буду больше уговаривать.

«Ты готов?» — спросила Жанна глазами, глянув прямо в зрачок излучателя.

Кивнуть Нестор не мог и только взмолился: давай!

Жанна вдруг сорвалась с места (в другое время он бы восхитился грацией и скоростью движения любимой), вцепилась в руку Смоляра, держащую «фен», повернула ему в лицом со словом:

— Стреляй!

«Пуля» Нестора, усиленная пси-энергией Мыследара и мощным импульсом зомбера вонзилась в голову Смоляра, и защита претендента на «корону Российской империи» дала трещину. А мгновение спустя в эту брешь ворвалось и «Я» Жанны, усиливая «затемнение сознания» и довершая подавление воли.

Движение закончилось.

Переселившиеся в голову Смоляра люди и плазмики молча изучали «библиотеку» памяти человека, давно потерявшего позитивные человеческие качества.

Внезапно дверь спальни со стуком распахнулась, в комнату ворвались трое гостей с боевых спецкостюмах «сотник». Все трое были вооружены ножами, ни автоматов, ни пистолетов-пулемётов, ни винтовок у них не было, только ножи, но от этого они казались ещё более грозными.

Откинулось забрало шлема первого бойца.

Нестор увидел (на этот раз глазами Смоляра) Виктора Бокова, очнулся.

«Возвращаемся ко мне!»

«Я сразу к себе».

Жанна перестала ощущаться как напарник.

Её тело на полу спальни пошевелилось, Жанна повозилась и встала на ноги. Покачнулась.

— Ох, квадратный корень!

Виктор поддержал её.

Нестор бросил Мыследару:

«Подождите здесь минуту, я перетащу вас к себе».

Он вернулся в тело, странным образом удержавшееся на ногах.

— Витя, там комитетчики… зомбированные.

Боков оглядел спальню: Плеханов был мёртв, Вензель сучил ногами, пытаясь встать после нокаута, Оскар сидел, прислонившись к кровати, и смотрел перед собой ничего не видящими глазами, Смоляр держался на ногах, но и он выглядел спящим стоя человеком.

— Я уже понял, всё под контролем. Что здесь произошло?

— Всё расскажем, только увезите нас отсюда.

Жанна и Виктор смотрели на него вопросительно, и Нестор добавил:

— Нам надо отдохнуть.

— Само собой.

В спальню торопливо вошёл ещё один мужчина, но уже не в «сотнике», а в обыкновенном полевом комби с муаровым рисунком. Это был Хвощёв.

— Кажется, вы тут сами управились? — улыбнулся майор.

— Забирайте этих, — кивнул Виктор на Смоляра и Оскара.

— Что ты задумал? — шепнула Жанна, подходя к Нестору.

В голове слипера всё сверкало, искрилось и гудело, но он нашёл в себе силы улыбнуться почти так же оптимистично, как Хвощёв.

— Подожди, пересажу наших, поддержи меня.

Он прыгнул в зомбер, нашёл «облако аур» семьи Мыследара.

«Живы?»

«Ты обещал…»

«Да, обещал и выполню. Сейчас мы переселимся ко мне в моё, так сказать, мысленное общежитие, потом нас отвезут домой, и я отправлю вас на родину. Огромное вам спасибо! По сути вы спасли нас».

«Были рады помочь».

«Но ведь мы не прощаемся? Я смогу прилетать к вам в гости?»

«Разумеется, друг-землянин».

«Вот и отлично!»

Он перенёс плазмиков в своё «мыслеобщежитие», отвёл Жанну в сторонку. 

— Здесь неудобно отправлять команду Мыследара домой, для этого потребуется время, нас не поймут. Это надо будет сделать, когда мы останемся без свидетелей.

— Наверно, ты прав.

— Ответь мне на один вопрос. — Нестор заглянул в глаза Жанны. — Выйдешь за меня замуж?

Жанна от неожиданности фыркнула.

— Это ещё что за допрос?

— Выйдешь? — повторил он настойчиво.

На лицо женщины легла тень задумчивости.

— Ты этого хочешь?

— Да!

Она засмеялась, легонько притянула его голову к своей.

— А если я сойду с ума? По статистике девяносто процентов слиперов заканчивают жизнь в психушке.

— Значит, будем там вместе. Ещё вопрос можно?

— Хоть сто.

— Я уйду из слиперов, это не моё. Решение окончательное и обсуждению не подлежит. Присоединишься ко мне? Тебе тоже нечего делать в этих разборках.

Жанна отстранилась, изучая его лицо.

— Ну знаешь, нотариус, ты такие вопросы задаёшь, упасть не встать. 

— Присоединишься?

— Допустим, хотя осуществить это будет ой как нелегко. И что мы будем делать?

— Переселимся.

— На Гавайи?

— К Мыследару на его звезду-планету.

— Ты с ума сошёл!

Хвощёв и Виктор, разглядывающие зомбер на столе, оглянулись, услышав последний изумлённый возглас женщины.

Жанна помахала им рукой, успокаивая, повела Нестора к двери и уже на лестнице сказала с тем же изумлением:

— Знаешь, а я счастлива!
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